DEE-24020 SAHKOVERKON HAIRIOT JA SAHKON LAATU TTY 2015
Tentti 10.12.2015 A. Mikinen

Tentissé saa kiiyttdd omaa ohjelmoitavaakin laskinta.

1. a) Miti tarkoittaa verkkopalvelun virhe?
b) Mitd ndkokohtia virheen késittelyyn liittyy?
(yhteensd 0...6p.)

2. Madrittele ja kuvaile:
a) Vilkynnén héiritsevyysindeksi. Mihin ja miten sitd sovelletaan?
b) Jannitekuoppa. Mité keinoja on véhenté4 niistd aiheutuvia haittoja?
(yhteensi 0...6p.)

3. Madrittele ja kuvaile mahdollisimman tésmallisesti:
a) Nienndisteho ja yliaaltojen vaikutus siithen.
b) Loisteho
¢) Tehokerroin
(yhteensd 0...6 p.)

4. Selosta ja kuvaile taustateoriankin avulla erilaisia loistehon kompensointilaitteiden
vaikutuksia sahkoverkossa. Miti hy6tyjd saavutetaan ja miten ongelmia voidaan ehkéistd?

©...6p.)



